

Z diania v komore

Vnútrokomorová diskusia V databáze **Diskusia SKDP** sú aktuálne otvorené ďalšie vnútrokomorové diskusie týkajúce sa nasledujúcich bodov: **Emeritný daňový poradca, IS Amadeus, Pravidlá hospodárenia SKDP a zásady povinného vzdelávania daňového poradcu**. Predmetné témy budú prerokované na valnom zhromaždení dňa 8. novembra 2016. Všetky diskusie sú otvorené a môžete sa k nim vyjadrovať do 16. októbra 2016.

Zamestnanci SKDP V priebehu septembra nám do Regionálnej komory Bratislava pribudla nová pracovná sila **Martina Póbišová**, ktorá nastúpila ako asistent RK BA. Organizačne zastrešuje komisie SKDP a klubové stretnutia v RK BA.

Od 1. októbra na post Koordinátora daňovej metodiky SKDP nastupuje Lucia Mihoková, ktorá bude zodpovedná za spracovávanie pripomienok k zákonom, znalostnú databázu ako aj kontakt pre médiá.

Zasadnutie komisie pre PR a rozvoj DP Dňa 5. septembra 2016 zasadala v priestoroch RK BA komisia pre PR a rozvoj daňového poradenstva. Zápis zo zasadnutia nájdete [tu](#).

Zasadnutie MLK pre DPH, spotr. dane a clo Dňa 14. septembra 2016 sa uskutočnilo zasadnutie MLK pre DPH, SD a clo. **Zápisnica** zo zasadnutia komisie je v IS SKDP.

Vnútrotné predpisy Dňa 20. septembra 2016 boli schválené Prezidiom SKDP nové **Zásady činnosti komisií Slovenskej komory daňových poradcov**, ktoré nadobudli účinnosť dňom ich schválenia.

Regionálna komora Košice Dňa 12. septembra 2016 sa o 14.00. hod. stretli členovia aj bývalí členovia SKDP z regiónu na neformálnom stretnutí, ktoré sa koná každý prvý pondelok v mesiaci. Úvodnou témou bolo poskytovanie daň. poradenstva elektronickými prostriedkami, skúsenosti s touto formou poradenstva a diskusia k výhodám a nevýhodám. Stretnutie bolo veľmi priateľské a neskôr prítomní diskutovali o svojich aktuálnych daňových problémoch.

Dňa 20. septembra 2016 sa uskutočnilo diskusné stretnutie daň. poradcov s lektorom p. JUDr. Matúšom Králikom, PhD. Téma: Súdna reštrukturalizácia ako metóda riešenia krízy podniku.(Pohľad správcu a súdu na túto metódu.)

Legislatíva

Finančné riaditeľstvo Dňa 12. septembra 2016 bol doplnený „**Prehľad činností zatriedených podľa štatistickej klasifikácie produktov podľa činností (CPA)**“.

Finančná správa informovala SKDP o tom, že vyšiel **Externý newsletter finančnej správy 19/2016**, dvojtýždenník.

Informácie FR SR k **aktuálnym daňovým povinnostiam** obsahujú: Informáciu k zmenám týkajúcich sa dobrovoľnej registrácie po 1. januári

2016; Informáciu k zániku daňovej povinnosti k dani z motorových vozidiel z dôvodu zmeny držiteľa vozidla; Informáciu k povinnostiam účtovnej jednotky v súvislosti s likvidáciou.

Dňa 19. septembra 2016 bol opäť doplnený "Prehľad činností zatriedených podľa štatistickej klasifikácie produktov podľa činností (CPA)" a dňa 21. septembra 2016 publikovalo FR SR Informáciu k prihlasovaniu sa do mobilnej (virtuálnej) registračnej pokladnice pomocou PIN kódu alebo odtlačkom prsta". **Viac v novinkách FR SR.**

Ministerstvo financií Minister financií Peter Kažimír privítal v Bratislave svojich partnerov, ministrov pre hospodárske a finančné záležitosti krajín EÚ, na neformálnom zasadnutí Rady ECOFIN. Ide o tradičnú súčasť predsedníctva v Rade EÚ, ktorá poskytuje ideálny priestor prediskutovať nielen aktuálne, ale aj strategické otázky strednodobého charakteru. **Viac. TS.**

Slovenskej ekonomike sa darí aj v tomto roku. Podľa aktuálnej makroekonomickej prognózy z dielne MF SR by malo naše hospodárstvo rásť svižným tempom na úrovni 3,6 %, pričom hlavnými ťažhúňmi budú spotreba domácností, ale aj zahraničný dopyt. Spotreba domácností bude rásť vďaka priaznivému vývoju ekonomiky najviac za posledných 8 rokov. **Viac informácií nájdete v aktuálnom komentári z dielne IFP:**

Od februára budúceho roka čakajú motoristov, ktorí si kúpia auto zmeny v platení registračného poplatku. Po novom sa poplatok bude platiť nielen podľa výkonu motora, ale úlohu bude zohrávať aj vek vozidla. Dobrou správou je, že väčšina majiteľov nových áut bude pri ich zápise platiť menej alebo rovnako ako doteraz. **Čítajte viac...**

CFE news CFE oznámilo, že na ostatnom zasadnutí Fiškálneho výboru boli vytvorené pracovné skupiny: CCCTB pre spoločný konsolidovaný základ dane, BEPS týka sa stratégie vyhýbania sa plateniu daní, Transfer Pricing a UN/OECD.

Dňa 1. septembra 2016 poslali prezident CFE Henk Koller a predseda CFE Fiscal Committee Piergiorgio Valente **list slovenskému ministrovi financií** Petrovi Kažimírovi o prioritách európskych daňových poradcov v daňovej politike EÚ v druhej polovici roka 2016. CFE uvíta príležitosť diskutovať so zástupcami MF SR priority uvedené v liste slovenskému ministrovi financií.

Európska komisia začína práce na vytvorení prvého spoločného zoznamu nespôlpracujúcich daňových jurisdikcií za celú EÚ, ktoré komisia plánuje zverejniť do konca roka 2017. Spoločný zoznam EÚ má slúžiť ako „posledná“ možnosť. Poslúži ako nástroj na zaobchádzanie s tretími krajinami, ktoré odmietnu dodržiavať zásady dobrej správy v daňových záležitostiach, keď všetky ostatné pokusy spolupracovať s týmito krajinami zlyhajú. Ďalšie informácie a nové rozsudky SD nájdete v **CFE novinkách pre tento týždeň** (19. september 2016).

Predpisy v MPK Dňa 20. septembra 2016 sa začalo medzirezortné pripomienkové konanie

k Opatreniu MF SR z 2016 č. MF/015062/2016-726, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o predkladaní a poskytovaní údajov o dani z nehnuteľností. **Materiál na pripomienkovanie** je na portáli Slov-Lex.

Rokovanie vlády SR Dňa 21. septembra 2016 sa konala **27 schôdza vlády SR**, na ktorej boli schválené nové znenia niektorých vládnych návrhov zákona a to napríklad:

Nové znenie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení a o zmene a doplnení zákona č. 95/2002 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. **Nové znenie návrhu zákona o dani z príjmov počíta napríklad so zvýšením percenta paušálnych výdavkov zo súčasných 40 % na 60 % a maximálna suma paušálnych výdavkov sa zvyšuje z aktuálnych 5 040 eur na 20 000 eur. Daň z dividend bude nižšia oproti pôvodnému návrhu, ktorý počítal, že dividendy fyzickým osobám zdaní sadzbou 15 %, v novom znení novely sa už hovorí iba o 7-percentnej sadzbe. **Viac Top správa od SITA.****

Rokovanie NR SR Dňa 23. septembra 2016 bol do Národnej rady SR doručený Vládny návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení a o zmene a doplnení zákona č. 95/2002 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. **Novela zákona má priradené parlamentné číslo 258 a bude zaradená na októbrovú schôdzu MR SR.**

Prípravované semináre

Z dôvodu neuzatvorenia legislatívneho procesu novelizácie zákona o DPH sa rušia pôvodné avizované termíny na Povinný seminár P4. **Nové termíny budú zverejnené v najbližších dňoch.**

Facebook Akadémie daňových poradcov ADP je aj na sociálnej sieti, kde nájdete aktuálne informácie k pripravovaným seminárom. **Príďte sa k našej komunite**

IS Baltazár

Nové dáta v systéme ASPI Ku dňu 26. septembra 2016 máme v ASPI aktualizovanú Zbierku zákonov SR k 23. septembra 2016 – čiastka 75/2016.

Nové usmernenia v ISB V databáze **Usmernenia a pokyny** (por.č. 2016/143-144) boli doplnené nasledujúce dokumenty:

K predaju tabakových výrobkov konečnému spotrebiteľovi podľa z. o SD z T

Vrátenie dane z iných členských štátov EÚ -

metodické a technické otázky

Prehľad činností zatriedených podľa štatistickej klasifikácie produktov podľa činností (CPA)